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ČASOPIS SVČ MOST Č. 30 – LEDEN 2026 

 
Přejeme členům kroužků, rodičům, návštěvníkům akcí, účastníkům táborům i všem ostatním 
šťastný a úspěšný rok 2026. Těšíme se na vás na našich akcích. Některé z těch minulých 
si můžete připomenout na stránkách Esvéčka. 

Tým SVČ Most 
P.S. Informace k letním příměstským táborům očekávejte v únoru, zahájení přihlašování 
bude zveřejněno na webových stránkách SVČ Most a na facebookovém profilu SVČ. 
 

 
 

KROUŽKY 2025/2026 
Přehled, popis, aktuální obsazenost a on-line přihlášky na 

www.svc-most.cz/krouzky 
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MIKULÁŠSKÁ TRAMVAJ 
5. PROSINCE 2025 

Letos opět vyjela Mikulášská tramvaj, která proměnila obyčejnou jízdu městem 
v nezapomenutelný zážitek. Děti získaly jízdenku za namalovaný obrázek. Uvnitř je přivítali 
Mikuláš, anděl a dva čertíci, kteří dělali pořádné lumpárny. Každý měl možnost zazvonit si 
na kouzelný vánoční zvoneček, který podle tradice pomáhá splnit vánoční přání. A protože 
Mikulášská tramvaj je plná radosti a smíchu, nechyběly ani odměny od Mikuláše a andílka 
za básničku nebo písničku. V tramvaji se zpívaly koledy a všude byla cítit předvánoční 
atmosféra. Děkujeme, že i letos jste se s námi projeli Mikulášskou tramvají a že ani letos 
čerti nikoho neodnesli. (Ája L.) 

 
 

  

PLAVECKÉ ŠTAFETY 
15. PROSINCE 2025 

Mezi aktivity SVČ Most patří i organizace soutěží škol. V obvyklém prosincovém termínu 
proběhly na mosteckém Aquadromu závody v plavání žáků mosteckých základních škol. 
Dorazilo 109 žáků ze šesti škol. Začalo se závodem štafet, po něm následovaly ještě závody 
jednotlivců. A po ukončení soutěže bylo za odměnu volné koupání. Medailové pořadí závodu 
štafet:  1. místo  ZŠ J. Arbese Most 
 2. místo  ZŠ Okružní  
 3. místo  ZŠ Obránců Míru (Eva K.) 
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HALLOWEEN 
31. ŘÍJNA 2025 

Strašidelně vyzdobené prostory SVČ čekaly na účastníky Halloweenu a Dýňování. 
Pod rukama starších se donesené dýně měnily v krásná oranžová strašidla. Pro menší děti 
byla připravena stanoviště s úkoly. Dokončené dýně byly nakonec vystavené v altánu 
na zahradě. Kdo chtěl, mohl si na zahradě na ohni opéct buřtíky, nebo se jen trochu ohřát 
při čekání na zahájení strašidelné stezky.  
Užít si chvilku strachu přišlo na dvě stě dětí, s doprovodem, ti odvážnější i bez. Start byl jako 
obvykle u recepce, konec až u tělocvičen. I pro pravidelné návštěvníky SVČ byly chodby 
k nepoznání. Na stezce se ozývaly různé podivné zvuky, hýbaly se stíny, celková atmosféra 
byla opravdu ponurá. Hodně strachu nahnal klaun, hlavně těm, kteří šli sami. Na konci 
stezky, u kostlivce, na všechny čekal diplom za statečnost a malá odměna. (Eva K.) 

 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
5. PROSINCE 2025 

Nezapomněl na nás. I letos Mikuláš dorazil k nám do SVČ. Ještě před setkáním s Mikulášem 
ale na děti čekalo u recepce „peklo“ se zlobivým čertíkem. S ním si příchozí museli zahrát 
pexeso, aby mohli pokračovat dál za Mikulášem. Čertík rošťák při hře švindloval, takže 
vůbec nebylo lehké nad ním vyhrát. O patro výš v „nebi“ na děti už čekal Mikuláš s andělem 
a pro jistotu i s dalším čertem. Podívali se do Knihy hříchů, jestli tam není nějaký škraloupek. 
Pokud ano, domluvili se, že se dotyčný jistě polepší. Většina dětí měla pro Mikuláše 
připravenou říkanku nebo písničku, takže nadílku si nakonec odnesly všechny děti. Jedna 
holčička předala dokonce i dudlík, že už je velká a nebude ho potřebovat. Další návštěvník 
byl smutný, protože v nadílce našel … kartáček na zuby. I na čertíky děti myslely a rozdělily 
se s nimi o dobroty z nadílky. (Eva K.) 
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ATLETICKÉ DOPOLEDNE PRO MŠ 
26. ZÁŘÍ 2025 

V pátek 26. září se ve Středisku volného času v Mostě uskutečnilo sportovní dopoledne 
určené pro děti ze čtyř velkých mateřských škol v Mostě, a to v rámci projektu Českého 
atletického svazu „Atletika pro děti / Pohybová gramotnost“. Akci uspořádal svaz 
ve spolupráci s Ústeckým krajem. 
Během dopoledne se ve třech blocích vystřídalo na 550 dětí ze 4 mosteckých mateřských 
škol a jejich odloučených pracovišť rozmístěných po celém městě. Malí sportovci soutěžili 
v šesti zábavných atletických disciplínách: slalomový a překážkový běh, boční přeskoky 
a skok z místa, hod oštěpem a hod na cíl. 
„Most mám moc rád a je opravdu vidět, že o sport a pohyb je v kraji i konkrétně v Mostu 
obrovský zájem. A že po loňském olympijském festivalu, který se zde konal, je to 
pro všechny stále atraktivní. Jednak pro školy a sportovní oddíly, že mohou děti zapojit 
do zdravého pohybu, ale i pro město a celý kraj, které tyto sportovní aktivity podporují. 
Atmosféra tady byla dnes skvělá, pro mě byla úplná pastva pro oči, jak byly děti od rána 
natěšené na to, že si zasportují,“ pochvaloval si Libor Varhaník, předseda Českého 
atletického svazu, kterého na akci doprovodila i prokuristka České atletiky Helena 
Fibingerová, několikanásobná světová rekordmanka, mistryně světa a olympijská 
medailistka ve vrhu koulí. 
O důležitém propojení sportu a celého regionu hovořila i Jindra Zalabáková, 1. náměstkyně 
hejtmana Ústeckého kraje: „Já si troufám říci, že Ústecký kraj je vyloženě vlajkovou lodí celé 
republiky z hlediska sportu. Jsem nadšená, že se tato akce pro děti konala právě zde,“ 
dodala s úsměvem Jindra Zalabáková. 
Za město Most dorazil osobně děti pozdravit i primátor Marek Hrvol: „Chci moc poděkovat 
Českému atletickému svazu, který tuto krásnou akci pořádá a chápe smysl toho, že jsou 
sport a sportovní gramotnost důležité již od raného věku,“ řekl primátor, který zároveň 
připomněl, že se město Most stalo pro rok 2015 Evropským městem sportu. 
Oba zástupci za Ústecký kraj a město Most pak rozdali učitelkám všech zúčastněných 
školek atletické sady, konkrétně dětské překážky a pěnové oštěpy, pro jejich další využití 
při výuce. 
Na sportující předškolní děti dohlížel i oblíbený maskot zajíc Atík. Konkurencí v popularitě 
mu byl na místě reprezentant ve skoku do dálky Radek Juška, účastník nedávného 
atletického mistrovství světa v Tokiu, který sám bedlivě sledoval a hecoval děti 
k co nejlepším výkonům na všech stanovištích. Vyzkoušel si dokonce i roli reportéra 
a zpovídal nadšené žáčky, kteří se tak mohli na chvíli vcítit do role sportovních hvězd. 
Na památku pak děti dostaly od Radka Jušky i podepsanou fotografii. (web ČAS – 
www.atletika.cz)  
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NOC S BÍLOU PANÍ 
14. LISTOPADU 2025 

Oblíbená tradiční každoroční „přespávačka“ s názvem „Noc s bílou paní“ přinesla třiceti 
dětem nezapomenutelný zážitek plný dobrodružství a tajemství. Večer na děti čekala 
pokladová hra, během níž bylo potřeba rozluštit různé hádanky a úkoly a najít podle nich 
skrytý poklad. Následovala stezka odvahy, při níž bylo možné na vlastní oči spatřit bílou 
paní. Tradiční poděkování patří dobrovolníkům, nejen za pomoc s přípravou, ale i s balením 
spacáků. (Maky P.) 

 
PŘESPOLNÍ BĚH 
23. ZÁŘÍ 2025 

Okresní finále v přespolním běhu, které v našem okrese nese podtitul Memoriál Jaroslava 
Haušilda, se konalo u přesunutého kostela. Navzdory původní předpovědi a obavám počasí 
vyšlo.  
Dopoledne se běžela kategorie středních škol, které se zúčastnilo sedm škol. Vítězství 
a postup do krajského kola si zajistila v kategorii dívek VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most. 
Kategorii chlapců pak vyhrálo Podkrušnohorské Gymnázium Most.  
Po obědě přišla na řadu kategorie základních škol, kde si změřili síly žáci z dvanácti škol, 
celkem asi 240 běžců. Při závodu dívek zkolabovala závodnice z mostecké školy. Přecenila 
své síly. Její spolužačka Lucka Jirsová přerušila závod a zůstala s ní do příchodu 
zdravotníka. Zachovala se jako správná kamarádka a za svůj čin obdržela od pořadatele 
malou odměnu. Putovní pohár celkového vítěze kategorie ZŠ obhájila ZŠ Jakuba Arbese 
Most. (Eva K.) 
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KROUŽEK VOLEJBALU 
15. PROSINCE 2025 

V předvánočním času uspořádal kroužek „Volejbal pro pokročilé“ turnájek pro kamarády, 
známé a rodinné příslušníky. Hráčů se sešlo se tak akorát na tři týmy. Hrál každý s každým, 
nálada byla skvělá. Na hřišti se potkala banda lidí, kteří mají rádi volejbal a nezkazí žádnou 
legraci. Okolo Velikonoc plánujeme další podobný turnaj. (Eva K.) 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ - PODBOŘANY 
26. ŘÍJNA 2025 

Také další zpráva je z volejbalu. Na jarní turnaj v Chemnitzu navázal česko-německý 
amatérský turnaj v Podbořanech, na němž členové kroužku SVČ Most rádi přijali účast. 
Posádku našeho autobusu doplnili ještě dvě družstva složená z  - v Mostě žijících - 
mongolských sportovců (startujících pod názvy Bluemoon A a Bluemoon B). Při brzkém 
odjezdu nás nezaskočila ani podzimní změna času. 
Vyzkoušeli jsme si palubovku stále ještě nové podbořanské sportovní haly, která je 
v provozu teprve třetím rokem. I když někteří avizovaní účastníci nedorazili, sešlo se devět 
družstev. Atmosféra turnaje byla bouřlivá, bojovalo se o každý míč. Družstva si navzájem 
fandila. Hrálo se na tři hrané sety. 
Z turnaje jsme si odvezli pohár za třetí místo. Padla na nás únava a zpáteční cestu většina 
z nás prospala. V turnaji jsme taky zjistili, co zlepšovat. Volejbal je bezva sport, a zažije se 
při něm spousta srandy. Chcete potkat kamarády volejbalového míče? Podívejte se, v které 
skupině máme volno - www.svc-most.cz/krouzky.  

Turnaj byl spolufinancován Evropskou unií. 
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ŠPRTEC – MISTROVSTVÍ ČR & ŽÁKOVSKÁ TOP8 
29. LISTOPADU & 13. PROSINCE 2025 

Dvakrát v krátké době museli stolní hokejisté na soutěže na jižní Moravu. V Břeclavi se 
konalo 45. mistrovství republiky a hráči šprtce z kroužků SVČ Most si z něj přivezli dvě 
bronzové medaile. Patří Petru Pečarkovi v kategorii starších žáků a Martinu Pilařovi 
v kategorii žáků mladších. Petr Pečarka přidal další medaili, tentokrát stříbrnou, také 
ve finále TOP8 v Brně. Bronzem ho doplnil další hráč z mosteckého SVČ Vlastimil Třasák. 
(Kuba H.) 

 
CO SE CHYSTÁ? 

Sobota 10. 1. 2026 BILLIARD – HOCKEY ŠPRTEC – 30 LET BHC MOST - 
otevřený turnaj jednotlivců, od 10.00 do 16.00 hod. v SVČ,  
startovné: dospělí (2008 a starší) – 175,-Kč, junioři (2009 
– 2011) – 75,-Kč, žáci (2012 a mladší) – 25,-Kč 

Sobota 10. 1. 2026  ESRA 6 HOURS LMP 32 - mezinárodní vytrvalostní závod 
automodelářů 

Pondělí 19. 1. 2026 ZIMNÍ OLYMPIÁDA V MC - odpoledne plné zábavy 
a soutěží, od 15.30 do 17.30 hod. v herně MC, vstupné 50,-
Kč/rodina 

Sobota 24. 1. 2026 KERAMIKA - 9.00 – 12.00 hod. v SVČ, základní i pokročilé 
tvoření dle fantazie, od 16 do 99 let, cena: 200,- Kč, 
na akci je nutné přihlásit se předem – omezená kapacita  

Sobota 24. 1. 2026 PUTOVÁNÍ ZA DVANÁCTI MĚSÍČKY - zábavné 
odpoledne s úkoly pro děti, opékání buřtíků, od 15.00 hodin 
na zahradě SVČ, vstupné 50,-Kč/dítě 

Neděle 25. 1. 2026 ZÁBAVNÉ ŠITÍ - 9.00 – 12.30 hod. v SVČ, 
pro začátečníky i pokročilé od 18 let, šití na stroji i v ruce, 
cena: 200,-Kč, na akci je nutné přihlásit se předem – 
omezená kapacita 

29. – 30. 1. 2026 „NOC A DEN V SVČ“ - super přespávačka s volejbalem 
pro kluky a holky od 10 let, cena 250,-Kč. Na akci je nutné 
přihlásit se předem. 
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Pátek 30. 1. 2026 VÝLET PRO DĚTI – JUMP FAMILY MOST - výlet 
o pololetních prázdninách pro děti školou povinné, cena 
400,-Kč. Na akci je nutné přihlásit se předem. 

1. – 7. 2. 2026 JARNÍ PRÁZDNINY NA HORÁCH – Jánské Lázně - 
jarní prázdniny pro děti, mládež i ostatní zájemce – lyžaře, 
na tábor je nutné přihlásit se předem 

2. – 6. 2. 2026 JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - pro děti školního věku, 
na tábor je nutné přihlásit se předem  

Úterý 10. 2. 2026 TVOŘENÍ MASEK NA MASOPUST V MC - výroba 
škrabošek a masek, od 15.30 do 17.30 hod., v herně MC, 
vstupné 50,- Kč/rodina  

Pondělí 16. 2. 2026 MASOPUST V MC - odpoledne plné zábavy a her, 
diskotéka a pohybové aktivity pro nejmenší, od 15.30 hod. 
do 17.30 hod. v herně MC, vstupné 50,-Kč/rodina 

Úterý 17. 2. 2026 MASOPUST - 15.15 – 16.00 hod. průvod masek, od 16.00 
hod. zábavný program v parku Střed, vstupné zdarma 

Pátek 20. 2. 2026 TÁBOROVÉ TĚŠENÍ - nocování pro táborníky letního 
tábora v Janově nad Nisou s Ájou 

Sobota 21. 2. 2026 KERAMIKA - 9.00 – 12.00 hod. v SVČ, základní i pokročilé 
tvoření dle fantazie, od 16 do 99 let, cena: 200,- Kč, 
na akci je nutné přihlásit se předem – omezená kapacita 
(přihlašování spuštěno od 26. 1. 2026) 

Sobota 21. 2. 2026 MČR GT 3 - závody automodelářů – registrovaní závodníci 
Neděle 22. 2. 2026 ZÁBAVNÉ ŠITÍ - 9.00 – 12.30 hod. v SVČ, 

pro začátečníky i pokročilé od 18 let, šití na stroji i v ruce, 
cena: 200,-Kč, na akci je nutné přihlásit se předem – 
omezená kapacita 

 

Informace o vědomostních soutěžích MŠMT jsou rozesílány přímo do škol a také 
zveřejněny na www.svc-most.cz/olympiady-a-souteze 

 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.  
 

SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ 
 

Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové 
zájmových útvarů a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 8. ledna 2026. Uzávěrka dalšího čísla 

je 1. března 2026. Časopis neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, 
hasil@svc-most.cz 

 
 


